11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.01.2010 05:50:17

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.01.2010 11:41:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127562/answer/127570




I/ICKpI/IBHeHI/Ie JOBOJIBHO BBEIPA2KEHHOE. HauHuTe XKUTH MMOJIOBOX KU3HBIO, ECITH 3TO HNCKPHUBIIEHHE
6y11eT Bam MmemaTh HOpM&HLHOI:I IIOJIOBOM XKHU3HHU, TO H806XOI[I/IMO 6y;1eT BEITIOJTHUTHE OII€Paluio OJid
KOPPEKIUN 3TOTO UCKPHUBJIEHN A, HAIIPUMED OIIePallrio Hecbuta. MeI TOTOBEL BaM B 9TOM ITOMOYb.



